
В Республике Тыва по факту убийства местного жителя возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ по факту обнаружения за гаражами, расположенными за домом № 27 по ул. Дружба г. Кызыла, тела мужчины с внешними признаками насильственной смерти: рубленой раны в области головы

Предварительным следствием установлено, что 13 августа 2017 года около 16 часов трое мужчин совместно распивали спиртные напитки в постройке для временного проживания. В ходе чего завязалась ссора. После чего, один из мужчин, с целью реализации преступного умысла, возникшего на почве личных неприязненных отношений, нанес другому удары деревянной доской в область головы, третий же нанес потерпевшему два удара кулаком руки в область головы. От полученных телесных повреждений, последний скончался на месте

В настоящее время по уголовному делу произведен осмотр места происшествия, назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза. Подозреваемый мужчина задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Внесено представление о принятии мер по устраниению причин и условий, способствовавших совершению преступления, проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения второго подозреваемого. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1157728>